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KẾ HOẠCH

Tổ chức các hoạt động mừng Đảng, mừng Xuân Giáp Thìn năm 2024
Căn cứ Văn bản số 3559/UBND -VX, ngày 21 tháng 12 năm 2023 của Ủy ban nhân dân huyện Hàm Yên về tổ chức các hoạt động mừng Đảng, mừng xuân nhân dịp Tết Nguyên đán Giáp Thìn năm 2024.

Ủy ban nhân dân xã Minh Dân xây dựng Kế hoạch tổ chức các hoạt động mừng Đảng, mừng Xuân Giáp Thìn năm 2024 trên địa bàn xã như sau: 
I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU.

1. Mục đích
- Tuyên truyền sâu rộng trong các tầng lớp nhân dân về truyền thống vẻ vang của Đảng cộng sản Việt Nam. Tiếp tục khẳng định sự lãnh đạo đúng đắn của Đảng và Chủ tịch Hồ Chí Minh trong xác định đường lối cách mạng; khẳng định nền tảng tư tưởng của Đảng là chủ nghĩa Mác-Lê Nin, tư tưởng Hồ Chí Minh và sự kiên định theo con đường chủ nghĩa xã hội; những thành tựu kinh tế - xã hội của đất nước trong những năm qua, đặc biệt là sau hơn 30 năm đổi mới; những lĩnh vực đột phá, kết quả về kinh tế - xã hội năm 2024.
- Thông qua các hoạt động văn hóa, văn nghệ, thể dục thể thao góp phần củng cố khối đại đoàn kết toàn dân tộc, cổ vũ toàn Đảng, toàn dân và toàn quân vượt qua mọi khó khăn, thách thức, thi đua thực hiện thắng lợi Nghị quyết Đại hội Đảng bộ tỉnh lần thứ XVII, Nghị quyết Đại hội Đảng bộ huyện lần thứ XXI, Nghị quyết Đại hội Đảng bộ xã lần thứ XXII.

- Tổ chức các hoạt động văn hóa, văn nghệ, thể dục thể thao ở các nhà văn hóa thôn, đơn vị, trường học, tạo không khí vui tươi phấn khởi cho nhân dân, cán bộ viên chức, người lao động. Phát huy các loại hình văn hóa, thể thao truyền thống của dân tộc, địa phương.
- Động viên, cổ vũ toàn Đảng, toàn dân, toàn quân đẩy mạnh phong trào thi đua yêu nước; hoàn thành tốt nhiệm vụ phát triển kinh tế - xã hội năm 2024; tạo không khí phấn khởi, mừng Đảng, mừng Xuân Giáp Thìn vui tươi, lành mạnh, an toàn và tiết kiệm.
2. Yêu cầu.
- Các hoạt động văn hoá, thể thao mừng Đảng, mừng Xuân Giáp Thìn 2024 diễn ra sôi nổi, rộng khắp trên địa bàn xã, đảm bảo trang trọng, tiết kiệm phù hợp với điều kiện địa phương; giữ gìn và phát huy bản sắc văn hoá dân tộc, đáp ứng nhu cầu hưởng thụ văn hoá tinh thần của nhân dân; gắn với tuyên truyền đảm bảo an ninh trật tự, an toàn giao thông cũng như công tác phòng chống dịch bệnh.
- Lồng ghép công tác tuyên truyền hoạt động mừng Đảng, mừng Xuân với tuyên truyền kỷ niệm 94 năm Ngày thành lập Đảng Cộng sản Việt Nam (03/02/1930-03/02/2024); tiếp tục thực hiện Chỉ thị số 05-CT/TW ngày 15/5/2016 của Bộ Chính trị về đẩy mạnh học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh; tuyên truyền đảm bảo trật tự an toàn giao thông trước, trong và sau tết Nguyên đán Giáp Thìn 2024.

II. NỘI DUNG HOẠT ĐỘNG
1. Công tác tuyên truyền
- Tổ chức các hoạt động thông tin tuyên truyền về vai trò lãnh đạo to lớn của Đảng Cộng sản Việt Nam đối với sự nghiệp cách mạng Việt Nam trong 94 năm qua, gắn với những sự kiện lịch sử diễn ra tại Tuyên Quang trong thời kỳ tiền khởi nghĩa Cách mạng Tháng Tám, trong kháng chiến chống thực dân Pháp xâm lược.
- Biểu dương các tầng lớp nhân dân trong xã tích cực tham gia, đóng góp trong sự nghiệp xây dựng và bảo vệ Tổ quốc, xây dựng nông thôn mới, đặc biệt là công cuộc đổi mới hiện nay.
- Tuyên truyền thực hiện Nghị quyết Đại hội đại biểu toàn quốc lần thứ XIII của Đảng, Nghị quyết Đại hội Đảng bộ tỉnh lần thứ XVII, Nghị quyết Đại hội Đảng bộ huyện lần thứ XXI; Nghị quyết Đại hội Đảng bộ xã lần thứ XXII thi đua hoàn thành tốt nhiệm vụ phát triển kinh tế - xã hội năm 2024; các nhiệm vụ xây dựng huyện, xã đạt chuẩn nông thôn mới.
 2. Tổ chức các hoạt động vui xuân tại xã:
- Phối hợp với hội Phụ Nữ tổ chức Giao lưu nhảy dân vũ:
+ Địa điểm: Tại sân ủy ban nhân dân xã Minh Dân
+ Thời gian tổ chức: Tổ chức vào 8h00 phút sáng ngày 13 tháng 02 năm 2024 (Tức ngày Mùng 4 tết Nguyên đán Giáp Thìn năm 2024)
- Tổ chức giao lưu nhảy dân vũ giữa các thôn: Lêm tiến, Thác đất, làng vai, Ngòi tèo, Trung tâm, Đồng Tâm, Đồng Mới.

- Tổ chức Giao lưu bóng chuyền hơi :
+ Địa điểm: Tại sân ủy ban nhân dân xã Minh Dân
· Đội Nam: Đội Cán bộ, công chức xã ( UBND xã); Đồng Tâm, Trung tâm, Thượng lâm

* Đội nữ: Trường Tiểu học Minh Dân, Thôn Trung Tâm, thôn Đồng Tâm, Thôn Thượng Lâm.
3. Tổ chức các hoạt động vui xuân tại thôn: 
Tùy theo điều kiện thực tế, các thôn xây dựng kế hoạch và phối hợp tổ chức vui xuân tại thôn như: tổ chức đón Giao thừa vào đêm 30 tết, chúc tết tặng quà người cao tuổi, giao lưu văn hóa - văn nghệ, giao lưu hát then, đàn tính thi đấu thể thao, các trò chơi dân gian …vv, đảm bảo vui tươi, lành mạnh, tiết kiệm và an toàn. 
III. KINH PHÍ:

Các thôn, các đơn vị tổ chức phải tự túc kinh phí trong quá trình tổ chức.

IV. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
1. Công chức Văn hóa - Xã hội xã:
- Xây dựng Kế hoạch tổ chức các hoạt động giao lưu văn hóa, văn nghệ, thể dục, thể thao đón Tết Nguyên đán Giáp Thìn năm 2024 và kỷ niệm 94 năm Ngày thành lập Đảng Cộng sản Việt Nam (03/02/1930 - 03/02/2024).
- Phối hợp tổ chức, tuyên truyền sâu rộng đến cán bộ, hội viên và nhân dân trong xã thực hiện nghiêm các văn bản chỉ đạo của Chính phủ và của Uỷ ban nhân dân các cấp về thực hiện nếp sống văn minh trong việc cưới, việc tang và lễ hội.
2. Công an, Quân sự xã:  
- Phối hợp thực hiện tốt công tác đảm bảo trật tự ATGT, an ninh chính trị, trật tự an toàn xã hội trước, trong, sau tết Nguyên đán Giáp Thìn năm 2024.
3. Công chức Kế toán – Tài chính:  
- Thẩm định và cấp phát kinh phí kịp thời, đúng quy định để phục vụ cho các hoạt động văn hoá - thể thao tại xã.
4. Đối với các thôn: 
- Các Đồng chí Bí thư chi bộ, trưởng thôn tập trung chỉ đạo các đoàn thể, các hộ gia đình tổ chức vệ sinh mội trường đường làng, ngõ, xóm xanh, sạch, đẹp; treo cờ Đảng, cờ Tổ Quốc, cờ dây, băng rôn, khẩu hiệu; tổ chức tốt các hoạt động văn hóa, văn nghệ, thể thao tại thôn.
- Tổ chức các hoạt động Văn hoá - Văn nghệ, Thể dục - Thể thao tuyên truyền chào mừng kỷ niệm 94 năm ngày thành lập Đảng Cộng sản Việt Nam và mừng Xuân Giáp Thìn năm 2024.
- Trong quá trình tổ chức các hoạt động văn hoá chào mừng phải đảm bảo sự đoàn kết, trang trọng, tiết kiệm đạt hiệu quả cao, giữ gìn bản sắc văn hoá dân tộc.
5. Đối với các trường học: 
- Tổ chức treo băng zôn, khẩu hiệu tại trụ sở, cơ quan làm việc tuyên truyền chào mừng kỷ niệm 94 năm ngày thành lập Đảng Cộng sản Việt Nam (03/02/1930 - 03/02/2023) và mừng xuân Giáp Thìn năm 2024. 
- Tuyên truyền vận động cán bộ, viên chức thực hiện việc treo cờ Đảng, cờ Tổ quốc tại gia đình.

* Thời gian treo băng zôn, khẩu hiệu, cờ: Từ ngày 01/02/2024 đến hết ngày 25/02/2022 (Tức ngày 24 tháng 12 năm Quý Mão đến ngày 16 tháng Giêng năm Giáp Thìn).
6. Công tác phối hợp
- Đề nghị Ủy ban Mặt trận Tổ Quốc và các đoàn thể xã phối hợp tổ chức chỉ đạo các chi đoàn, chi hội, tuyên truyền, vận động đoàn viên, hội viên, nhân dân tham gia các hoạt động mừng Đảng, mừng xuân Giáp Thìn năm 2024. Phối hợp tổ chức, tuyên truyền sâu rộng đến cán bộ, hội viên và nhân dân trong xã thực hiện nghiêm các văn bản chỉ đạo của Chính phủ và của Uỷ ban nhân dân các cấp về thực hiện nếp sống văn minh trong việc cưới, việc tang và lễ hội.
Trên đây là Kế hoạch tổ chức Các hoạt động Văn hoá - Thể dục - Thể thao chào mừng kỷ niệm 94 năm ngày thành lập Đảng Cộng sản Việt Nam (03/02/1930 - 03/02/2024) và mừng Xuân Giáp Thìn năm 2024. Đề nghị các cơ quan, ban ngành, đoàn thể; các ông, bà Bí thư chi bộ, trưởng thôn, Hiệu trưởng các trường học nghiêm túc triển khai thực hiện./.
	Nơi nhận:
- Phòng VH huyện;

- TTVH huyện;          Báo cáo
- Đảng uỷ xã;       

- TT. HĐND xã; 
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- Các Thôn;               Thực hiện    
- Các trường học;              

- Lưu: VP-UBND xã./.
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